



Народное слово

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 11 марта 2015 года, № 48 (6201)

Среда

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт



ОБРАЗОВАНИЕ

Учиться создавать красоту

Тенистые сады и парки, красивые, ухоженные газоны и клумбы испокон веков радовали, доставляли людям непередаваемое чувство гармонии. В нашей стране уделяется большое внимание зеленому наряду городов и сел, скверов и улиц. Каждый, кто проходит мимо площади Независимости в столице, Национальной библиотеки, гуляет по скверу Амира Темура, любуется красотой ландшафта. Ровные газоны, хвойные деревья, кустарники, цветы, привезенные из разных концов света, зимой и летом радуют глаз и создают неповторимый колорит каждому уголку родного края.

Ландшафтный дизайн — одна из уникальных и весьма интересных областей деятельности. Согласитесь, в современных условиях, когда большую часть времени мы проводим на работе за мониторами компьютеров или за рулём, так хочется отлучиться в зеленом саду, отдохнуть от повседневных дел. И этот отдых будет



Фото Б. Акрамова.

не только полезным, но и приятным. Ведь во все времена природная красота своей неповторимостью очаровывала людей. Увидеть ее по-новому сегодня нам помогают «дизайнеры природы».

Создание современного облика городов и населенных пунктов в соответствии с национальными традициями, обустройство их

территорий находится в центре постоянного внимания руководства страны. Особое значение придается озеленению городов с учетом экологических, санитарно-гигиенических и эстетических функций зеленых насаждений.

Логическим продолжением этих мер стало принятие и реализация Программы развития

ландшафтного дизайна. Она была утверждена постановлением Кабинета Министров 13 августа 2013 года в целях развития ландшафтного дизайна в Узбекистане, улучшения архитектурно-художественного облика населенных пунктов и территорий, совершенствования подготовки специалистов данной сферы. Так,

согласно постановлению в Ташкентском и Самаркандском архитектурно-строительных институтах были открыты кафедры «Ландшафтный дизайн и интерьер», на которые с 2014–2015 учебного года приняты первые студенты по данному направлению.

2 стр.

Факты дня

В Ташкенте прошел «круглый стол», организованный Государственным комитетом по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции совместно с представителями Всемирного банка и Международной финансовой корпорации в Узбекистане. В ходе мероприятия были рассмотрены вопросы управления предприятиями с государственной долей собственности, основные аспекты мер этой политики с учетом международных стандартов, а также опыт Республики Корея, Германии и Малайзии.

В Нукусе состоялся финальный этап спартакиады под девизом «Спорт — основа здоровья», проводимой Республиканским советом профсоюзных организаций Каракалпакстана. Два тура прошли в январе и феврале этого года, в которых определились лучшие в настольном теннисе, волейболе, шахматах, шашках, бадминтоне и плавании. В финале спартакиады участвовали более двухсот человек из всех регионов республики. В общекомандном зачете первое место заняли представители города Нукуса.

В издательстве «Янги авлод» на узбекском, английском и русском языках вышла в свет книга «Философия узбекской школы фермерства». В ней приведены новаторские предложения лучших фермеров Узбекистана по внедрению передовых методов агротехники, селекции семян, использованию зарубежного опыта, адаптированного к нашим почвенно-климатическим условиям.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

В МИРЕ О НАС

Семинар, посвященный туристскому потенциалу Узбекистана

В Токио состоялся семинар, посвященный туристскому потенциалу Узбекистана. Его организатором выступило посольство нашей страны в Японии совместно с местной компанией «Eurasia Travel».

В рамках семинара компании «Eurasia Travel» была проведена презентация туристских возможностей Узбекистана. Вниманию участников была представлена информация о новых туристских маршрутах в нашу страну, состоялся показ видеофильма о ее исторических городах.

Выступившими отмечалось, что Узбекистан, известный в качестве центра Беликого шелкового пути, был и остается важным мостом, связывающим Восток и Запад.

Подчеркивалось, что наша страна входит в десятку государств — мировых лидеров по количеству исторических, архитектурных и археологических памятников. Узбекская земля является очагом древней цивилизации, свидетельством чему служат найденные здесь образцы материальной культуры и архитектуры.

В рамках семинара была организована выставка культуры народно-прикладного искусства Узбекистана.

По итогам мероприятия корреспондент ИА «Жахон» побеседовал с генеральным менеджером компании «Eurasia Travel» Хисши Танаби. В ходе интервью собеседник высоко оценил потенциал Узбекистана в области туризма и выразил уверенность в дальнейшем увеличении числа желающих посетить нашу страну.

— Узбекистан является перекрестком древних цивилизаций, где расположено большое количество уникальных памятников истории. Это привлекает туристов со всего мира.

Отрадно, что год за годом растет число японцев, желающих познакомиться с Узбекистаном, его историей, культурой и современным развитием. Последовательному увеличению турпотока в республику также служат регулярные авиарейсы НАК «Узбекистон хаво йуллари» по маршруту Ташкент — Токио — Ташкент.

2 стр.

ТРУДОУСТРОЙСТВО

Рабочие места ждут выпускников

В нашей стране большое внимание уделяется трудуоустройству молодежи, особенно выпускников колледжей и вузов. В частности, с этой целью на днях в Джизакском политехническом институте провели ярмарку вакантных мест — «День карьеры».

— Отрадно, что на нашу инициативу откликнулось свыше 40 промышленных предприятий, коммерческих банков, учреждений системы образования и ряда других организаций города Джизака и области, — говорит начальник отдела маркетинга института Хайрулло Мелиев. — Например, свободные рабочие места для желающих трудоустроиться представили

акционерное объединение «Уздрэйтранс», СИЗ «Джизак», АО «Жиззахпластмасса» и другие. Хочу также отметить, что ярмарке активное участие приняли не только выпускники института, но и студенты всех курсов, что свидетельствует об их заинтересованности в своем будущем.

2 стр.

СКАЖУ ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

Спасибо за уважение, заботу и любовь

На днях буду отмечать свой девяностолетний юбилей. Оглядываясь назад, могу сказать, что жизнь была полна как радостных, так и печальных событий, воспоминания о которых до сих пор будоражат сердце.

Выдержать выпавшие на нашу долю испытания помогли характер и сила воля, и, конечно же, мысли о родной земле, живущих на ней людях. Время неумолимо бежит вперед, и годы берут свое. Но им не вять верх над представителями старшего поколения, если те окружены заботой и вниманием, если

знают, что их уважают, ценят и любят. Ощущая на себе поддержку государства, каждый из нас благодарен судьбе за благословенность жить в свободной стране, уверенность в будущем своих потомков. Важным и знаменательным событием в своей жизни я, как и все ветераны страны, считаю наследование нас памятной юбилейной медалью «Иккинчи жаҳон урушидаги Галабанинг 70 йилия», что является высшей наградой для тех, кто ощутил на себе все тяготы роковых лет. Еще одним подтверждением уважительного отношения и почитания участников Второй мировой войны 1941–1945 годов является ежегодное материальное поощрение. Так, согласно Указу Президента «О поощрении участников войны 1941–1945 годов» в этом году сумма единовременного денежного вознаграждения установлена в размере 700 тысяч сумов. Ждет нас и отдых в санаториях, где мы сможем поправить здоровье, набраться сил. Впереди день, который каждый из нас приближал своими ратными и трудовыми делами и подвигами. Встав в праздничный строй, мы ощущаем гордость за свою Родину, любовь к которой привела нас к победе.

**Жалгас КАЛИЛАЕВ,
ветеран Второй
мировой войны.
Каракалпакстан**

МЕРОПРИЯТИЯ

Встречи миссии наблюдателей БДИПЧ ОБСЕ

Как уже сообщалось, в Узбекистане осуществляется свою работу миссия международных наблюдателей от Бюро по демократическим институтам и правам человека Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе. В настоящее время долгосрочные наблюдатели БДИПЧ ОБСЕ работают в Республике Каракалпакстан, Самаркандской, Ферганской, Бухарской, Ташкентской областях и других регионах страны. Члены миссии встречаются с представителями политических партий, членами окружных и участковых избирательных комиссий по выборам Президента Республики Узбекистан, а также руководителями министерств и ведомств.

Так, 10 марта в Сенате Олий Мажлиса Республики Узбекистан состоялась встреча сенаторов с представителями миссии наблюдателей Бюро по демократическим институтам и правам человека Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе во главе с Чрезвычайным и Полномочным Послом Каэтаном де Зулута.

Приветствуя гостей, заместитель Председателя Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Светлану Артикова особенно подчеркнула, что в Узбекистане за годы независимости накоплен позитивный опыт проведения демократических выборов, соответствующих международным избирательным стандартам. Постоянное совершенствование законодательства о выборах направлено на дальнейшее укрепление гарантий избирательных прав граждан, улучшение национальной практики организации выборов.

В свою очередь глава миссии наблюдателей БДИПЧ ОБСЕ Каэтан де Зулута, выразив признательность за радушный прием, подчеркнула, что предстоящие выборы, несомненно, являются важным событием в общественно-политической жизни страны. В этот же день представители миссии наблюдателей БДИПЧ ОБСЕ встретились с председателем Конституционного суда Республики Узбекистан Бахтиёром Мирбобоевым.

2 стр.

Выборы-2015

В рамках предвыборной агитации в сегодняшнем номере публикуется информация о встречах с избирателями кандидатов в Президенты Республики Узбекистан от Народно-демократической партии Узбекистана, Движения предпринимателей и деловых людей — Либерально-демократической партии Узбекистана и Социал-демократической партии Узбекистана «Адолат», а также интервью с председателем Центрального совета Демократической партии Узбекистана «Миллли тикланиш», руководителем центрального избирательного штаба партии Сарваром Отамуратовым.

(Читайте на 2–3-й стр.)

29 марта — выборы Президента Республики Узбекистан

В настоящее время в нашей стране идет активная подготовка к выборам Президента Республики Узбекистан на основе общепризнанных демократических принципов международного и национального избирательного права. Как известно, только политические партии обладают правом выдвижения кандидата в Президенты Республики Узбекистан. В соответствии с данным положением избирательного законодательства Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиш» выдвинула своего кандидата в Президенты Республики Узбекистан и в эти дни проводит активную избирательную кампанию.

О деятельности избирательного штаба партии, процессе предвыборной агитации беседа с председателем Центрального совета Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш», руководителем центрального избирательного штаба партии Сарваром ОТАМУРАТОВЫМ.



Вместе с тем во всех городах и районах согласно принятому партией плану предвыборной работы организуются различные мероприятия, встречи и беседы за «круглым столом», дискуссии, политические, духовно-просветительские мероприятия. Уделяется особое внимание широкому привлечению к ним первичных партийных организаций, молодежи, впервые участвующей в выборах. В данных мероприятиях также придается важное значение широкой пропаганде целей и идей партии, Предвыборной платформы.

Высказываемые в ходе встреч избирателями мнения и суждения свидетельствуют об их интересе к программе нашего кандидата. В частности, избирателей привлекают в ней цели по реализации идеи национального возрождения, защиты и целенаправленному продвижению национальных интересов во внутренней и внешней политике, сохранению и обогащению культурных и духовно-нравственных ценностей, обычаям и традициям народа Узбекистана.

К примеру, избиратели отмечают, что в программе определены приоритетные задачи в общественно-политической, духовно-просветительской, судебно-правовой, социально-экономической сферах, в которых главной целью определено благополучие населения. Ведь качество жизни населения зависит от ряда факторов, в частности, обеспечения его удобным и комфортным жильем, полезным питанием, квалифицированными медицинскими услугами, а также от благоприятной окружающей среды, удобных бытовых условий, доступа к качественному образованию, удовлетворению культурных и духовных потребностей личности.

В связи с этим в Предвыборной программе уделяется большое внимание развитию жилищного строительства и инфраструктуры в сельской местности, реализации программ строительства жилья для молодых семей. Предлагаются меры по осуществлению крупных проектов, направленных на применение национальных традиций зодчества и передового зарубежного опыта при строительных и отделочных работах в сфере архитектуры и градостроительства, восстановление и реставрацию исторических городов и музеев под открытым небом. Избирателями поддерживаются такие задачи, как дальнейшее усиление обеспечения продовольственной безопасности в стране для повышения качества питания как важного фактора здоровья населения, расширение рациона, увеличение производства качественной и безопасной продовольственной продукции.

В частности, на основе постановления Центральной избирательной комиссии «О предвыборной агитации кандидатов в Президенты Республики Узбекистан в период избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан» кандидаты в Президенты полностью используют выделенные им эфирное время и печатную площадь в СМИ. Следует отметить, что в обеспечении открытости и гласности избирательного процесса важная роль принадлежит средствам массовой информации. СМИ страны сегодня стали активными участниками избирательного процесса. В частно-

— Важное место в эффективной организации избирательной кампании занимают образованные при партиях избирательные штабы. Расскажите о деятельности избирательного штаба Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш».

— Действительно, Демократическая партия Узбекистана «Миллий тикланиш» активно готовится к участию в важном и решающем событии в жизни государства и общества. В целях организации выборов на высоком уровне при Исполнительном комитете Центрального совета ДП «Миллий тикланиш», а также при региональных организациях партии образованы избирательные штабы. В ходе избирательной кампании штабы являются связующим звеном в организации работы партии на выборах между кандидатом, его доверенными лицами, наблюдателями, а также пропагандистскими группами. Таким образом, штабы играют координирующую роль.

Следует особо отметить, что в образованном при Исполнительном комитете Центрального совета ДП «Миллий тикланиш» избирательном штабе созданы все условия для проведения избирательной кампании. В частности, штаб обеспечен законодательными и другими нормативно-правовыми актами, правовой литературой, необходимой оргтехникой и средствами связи. Все это помогает эффективно проводить в регионах предвыборную агитацию за выдвинутого от нашей партии кандидата, системно и последовательно знакомить избирателей с Предвыборной программой.

Разработан план мероприятий избирательного штаба партии по подготовке к выборам Президента Республики Узбекистан, на основе которого и организована наша работа.

Также в избирательном штабе сформировано несколько групп по разным направлениям. В частности, в настоящее время группы по работе с пропагандистами, доверенными лицами, наблюдателями и средствами массовой информации прилагают все усилия для свое-

временного выполнения возложенных на них задач.

Избирательный штаб охватил все стороны избирательной кампании, в частности, им совместно с экспертами — ведущими учеными и специалистами, подготовлена Предвыборная программа кандидата в Президенты от нашей партии А. Сайдова. В целях обсуждения Предвыборной программы, разработки новых предложений и рекомендаций в центральной и территориальных организациях партии был проведен ряд конференций и «круглых столов».

В соответствии с Законом «О выборах Президента Республики Узбекистан» избирательными штабами центральной и территориальных организаций партии были собраны

биографию и Предвыборную программу кандидата, а также другие раздаточные материалы.

В частности, на основе постановления Центральной избирательной комиссии «О предвыборной агитации кандидатов в Президенты Республики Узбекистан в период избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан» кандидаты в Президенты полностью используют выделенные им эфирное время и печатную площадь в СМИ. Следует отметить, что в обеспечении открытости и гласности избирательного процесса важная роль принадлежит средствам массовой информации. СМИ страны сегодня стали активными участниками избирательного процесса. В частно-

— Как избирательным штабом партии осуществляется избирательная агитация, являющаяся самым важным этапом избирательной кампании?

— В соответствии с Законом «О выборах Президента Республики Узбекистан» предвыборная агитация началась со дня регистрации кандидатов Центральной избирательной комиссии.

В национальном избирательном законодательстве нашей страны закреплены правовые основы предвыборной агитации. Полностью гарантировано проведение данного процесса на основе принципов равенства, справедливости, открытости и гласности. Исходя из этого, избирательный штаб проводит предвы-

— Избирательным штабом партии уделяется особое внимание тщательной организации встреч нашего кандидата в Президенты А. Сайдова с избирателями на местах. При организации встреч члены избирательного штаба закреплены за определенной территорией. Также избирательным штабом постоянно ведется мониторинг встреч.

Агитационные материалы подготовлены в соответствии с требованиями Закона «О выборах Президента Республики Узбекистан» и выпущены за счет финансовых средств, выделенных Центральной избирательной комиссией Республики Узбекистан.

Уместно особо подчеркнуть, что мы также полностью используем возможности печатного издания партии — газеты «Миллий тикланиш» и веб-сайта партии в сети интернет. В частности, на страницах нашей газеты и сайта опубликованы статьи по разъяснению норм избирательного законодательства, пропаганде Предвыборной программы кандидата в Президенты, также значительно место отведено рубрике вопросов и ответов для избирателей, особенно интервью с молодежью. Подробно освещены проходящие на местах встречи кандидата и его доверенных лиц.

В информационных программах телерадиоканалов «Узбекистон» и плакаты, содержащие

избирательным штабом партии с зарубежными наблюдателями, прибывающими в нашу страну для наблюдения за выборами, в частности, с представителями Бюро по демократическим институтам и правам человека ОБСЕ.

В целом, избирательный штаб Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш» стремится эффективно использовать установленные избирательным законодательством возможности.

— Встречи с избирателями — одна из важных форм предвыборной агитации. Расскажите, как проходят встречи с избирателями кандидата в Президенты от Демократической партии «Миллий тикланиш».

— Избирательным штабом партии ведут активную работу по обеспечению организованного проведения встреч кандидата с избирателями во всех регионах с активным участием граждан.

До настоящего времени проведены встречи кандидата в Президенты А. Сайдова с избирателями двенадцати областей. Параллельно активно продолжаются встречи доверенных лиц кандидата с избирателями, которые ведут широкую агитацию по основным направлениям его Предвыборной программы. На местах их уже проведено около 50.

Такие признания избирателей говорят о том, что Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш» и выдвинутым ею кандидатом в Президенты достойно организуется процесс предвыборной агитации, что служит популяризации среди широких слоев населения целей и задач партии, расширению рядов ее сторонников. Агитационно-пропагандистская работа имеет важное значение в укреплении знаний граждан о выборах, повышении их политico-правовой культуры и расширении мировоззрения. Это в свою очередь создает фундамент для проведения предстоящего важного политического мероприятия на высоком уровне.

Пресс-служба ДП «Миллий тикланиш».



подписи в поддержку кандидата от нашей партии. В этом плане избирательный штаб сыграл объединяющую роль, сконцентрировав в данной работе усилия активистов первичных партийных организаций.

Вместе с тем с целью информирования граждан об избирательных процессах, повышения и укрепления их политico-правовых взглядов, особенно знаний избирательного законодательства, организуются пропагандистские мероприятия, семинары и встречи.

борную агитацию в порядке, установленном Конституцией Республики Узбекистан, законами «О выборах Президента Республики Узбекистан», «О гарантиях избирательных прав граждан», «О Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан». В настоящее время предвыборная агитация набирает обороты. Мы ее проводим, организуя встречи на местах и собрания с избирателями, выступая в средствах массовой информации, распространяя брошюры и плакаты, содержащие

стисти, во встречах с избирателями активно участвуют представители центральных и местных СМИ. По центральным и региональным телевидению и радиоканалам регулярно передается в эфир информация о встречах с избирателями, демонстрируются агитационные ролики о Предвыборной программе кандидата. Агитация за Предвыборную программу последовательно проводится в интернет-изданиях, в том числе на веб-сайте партии.

В информационных программах телерадиоканалов «Узбекистон» и

ФОНДОМ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПОДГОТОВКИ ПРОЕКТНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ ПО ИНВЕСТИЦИОННЫМ ПРОЕКТАМ ПРИ АССОЦИАЦИИ БАНКОВ УЗБЕКИСТАНА

проводится конкурсный отбор проектных идей субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства

Отбор проектных идей и финансирование разработки по ним проектной документации (ТЭО, бизнес-план) осуществляется на конкурсной основе.

Конкурс проводится по следующим направлениям: создание новых производств, модернизация, техническое и технологическое обновление действующих производств в приоритетных отраслях промышленности.

К участию в конкурсе допускаются идеи, обладающие инвестиционной привлекательностью и перспективной возможностью промышленного внедрения, а также идеи, предусматривающие увеличение объемов и улучшение качества производства продукции с использованием местного сырья и материалов, повышение производительности труда и др.

За подробной информацией обращаться по телефонам: (+998 71) 238-69-07, 238-69-08.

Web-site: www.ffpd.uz

E-mail: pdf.fund@gmail.com

Фонд располагается в здании Межбанковского центра финансовых услуг по адресу: 100027, г. Ташкент, Шайхантохурский р-н, ул. Коратош, 1.

05/564

Вниманию организаций и предприятий!

Управление капитального строительства и эксплуатации Министерства обороны Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Наружные сети газоснабжения с сооружениями для аэродрома «Ханабад» в н.п. Ханабад Кашкадарьинской области»

Стартовая цена заказчика:

— 1 759 256 000 сумов с учетом НДС;

— 1 466 046 667 сумов без учета НДС.

Срок строительства — 120 календарных дней.

Строительство будет вестись за счет средств Государственного бюджета.

Заказчик — Управление капитального строительства и эксплуатации Министерства обороны Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным тягам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь лицензию на разрешение работ при прокладке газопроводных линий высокого давления, оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон (0-371) 244-07-65. Факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты. Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления в здании Госархитектстроя Республики Узбекистан по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6.

Вниманию организаций и предприятий!

Объединенная дирекция строительства Министерства здравоохранения Республики Узбекистан

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР) ПО ОБЪЕКТУ

«Реконструкция клиники Ташкентского медицинского педиатрического института в Кирайском районе Ташкентской области» (блок 5, вспомогательные здания и сооружения)

Стартовая цена заказчика:

— 7 726 050 052 сумма с учетом НДС;

— 6 438 375 043 сумма без учета НДС.

Срок строительства — 14 месяцев.

Строительство будет вестись за счет бюджетных средств.

Заказчик — Объединенная дирекция строительства Министерства здравоохранения Республики Узбекистан.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торгам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

К конкурсным тягам на выполнение строительно-монтажных работ на объектах, финансируемых за счет централизованных капитальных вложений, допускаются исключительно подрядные организации, включенные в Реестр строительно-подрядных организаций.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств,

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: г. Ташкент, ул. Навои, 12.

336/5

Вниманию руководителей предприятий государственной, частной и других форм собственности!

ГП Проектный институт «Военпроект» МО РУ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС НА ЗАКУПКУ (ЗА БЕЗНАЛИЧНЫЙ РАСЧЕТ) НИЖЕПЕРЕЧИСЛЕННОГО ИМУЩЕСТВА:

Лот 1.

1. Электронный тахеометр.
2. Цифровой нивелир.
3. Программное обеспечение для тахеометра и нивелира.
4. GPS-навигатор.
5. Трассоискатель (кабелеискатель).

Лот 2.

Оборудование для сканирования бетонных конструкций.

Лот 3.

Портативная радиостанция (рация).

Лот 4.

Ноутбук и персональный компьютер.

Последний срок приема коммерческих предложений — до 17.00 по истечении 30 дней с даты опубликования объявления в СМИ.

Прием коммерческих предложений (с указанием срока, гарантии, условий поставки и оплаты, срока действия коммерческих предложений) будет осуществляться по адресу: 100140, г. Ташкент, ул. Темура Малика, 1, ГП Проектный институт «Военпроект» МО РУ.

Учредительные документы (копия устава, лицензия, гунохона, справка из банка и налоговых органов об отсутствии задолженности) будут представляться при заключении договора.

С организациями, находящимися в стадии реорганизации, ликвидации или банкротства, а также в стадии судебного или арбитражного разбирательства, договор не заключается.

За справками обращаться ежедневно с 8.00 до 17.00 по телефонам: (0-371) 260-38-59, 319-15-26, 657-33-45, факс (0-371) 260-37-63 (кроме субботы и воскресенья).

339/166

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI»

приглашает на открытые аукционные торги

Аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, состоятся 18 марта 2015 года в 11.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18.

На аукционные торги повторно выставляется автотранспортное средство марки «TOYOTA LANDCRUISER VZJ95» 1997 года выпуска, государственный номер 01/272 ССА, принадлежащее редакции «Вестника Высшего хозяйственного суда Республики Узбекистан».

Стартовая цена — 57 030 000 сумма.

Автомобиль хранится по адресу: г. Ташкент, ул. Чопонота, 6.

Уважаемые претенденты! В случае нереализации автотранспортного средства на аукционных торгах повторные аукционные торги по его реализации будут проводиться 2 апреля 2015 года в 11.00.

Автотранспортное средство будет реализовано по договору купли-продажи. Договор купли-продажи должен быть заключен в течение пяти дней со дня подписания протокола итогов аукциона. Оплата по договору купли-продажи — 100% в течение 10 дней со дня заключения договора купли-продажи.

Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в сумму не менее 10% от стартовой цены имущества на банковский счет организатора торгов. Заявки от претендентов будут приниматься ежедневно, кроме субботы, воскресенья и праздничных дней, с 10.00 до 18.00.

Прием заявок прекращается за один день до начала аукционных торгов в 18.00.

Банковские реквизиты ООО «Agro Sanoat Mulk Markazi»: р/с 20208000804948004002 в Мирзо-Улугбекском филиале АКБ «Капиталбанк», МФО 01018, ИНН 302159464.

Адрес: г. Ташкент, ул. Кушбеги, 18. Телефон (0-371) 250-95-96.

Гунохона: 006388

339/35

ООО «NEW ESTATE ACTION»

приглашает на повторные открытые аукционные торги

Департамент судебных исполнителей Уртачирикского района Ташкентской области выставляет на повторные торги следующее недвижимое имущество согласно исполнительному листу от 13 августа 2012 года — здание магазина общей площадью 4,08 кв.м, находящееся по адресу: Ташкентская обл., Уртачирикский р-н, г. Тойтепа.

Стартовая цена — 6 590 000 сумм.

Аукционные торги состоятся в 11.00 26 марта 2015 года.

Прием заявок от претендентов на участие в аукционных торгах прекращается за один день до начала аукционных торгов.

С выставленным на аукционные торги имуществом можно ознакомиться непосредственно на месте в присутствии соответствующих представителей отдела судебных исполнителей.

Претенденты на участие в аукционных торгах обязаны оплатить 10-процентную залоговую сумму от стартовой цены реализуемого имущества согласно договору задатка на расчетный счет ООО «New estate action» в Мирабадском филиале АИКБ «Ипак йули»: 20208000104995394001, МФО 01101, ИНН 302373151.

Аукционные торги состоятся по адресу: г. Ташкент, Яккасарайский р-н, ул. Махмуда Таробий, 31. Телефон (0-371) 254-69-13.

337/24

Организация сообщает, что по итогам тендера, проведенного 4 марта 2015 года, тендера комиссии решено:

1. Признать победителем тендера на поставку крупы рисовой (лот № 1), опубликованного в газете «Народное слово» № 239 от 11 декабря 2014 года, на поставку продукции по лоту № 2 (сталь листовая) компании ООО «АгроПродукт» (Россия).
2. Ранее объявленный тендер в газете «Народное слово» № 239 от 11 декабря 2014 года на поставку продукции по лоту № 2 (сталь листовая) объявлен несостоявшимся.

326/55

Коллектив Счетной палаты Республики Узбекистан выражает искренние соболезнования ответственно му работнику Счетной палаты Олиму Арзикуловичу Хакимову в связи с кончиной матери ИРИЯЗОВОЙ Айжамал.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса! Мы ждем Вас по адресу: г. Ташкент, ул. Матбуотчар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@nsu.uz

240R/195

Халқ сўзи
Народное слово

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс Г-330.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 37 626. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.

1 2 3 4 5.



ISSN 2010-8877
9 772010 667001